



海阳市经济开发区直播电商和产业链两个综合党委同时揭牌，为直播电商行业高质量发展注入红色动能——

“一条红链”串起“全链同心”

近日，海阳市经济开发区举行直播电商综合党委、产业链综合党委揭牌仪式。

“两个综合党委的成立标志着经开区以党建引领推动直播电商领域健康发展、优势产业高质量发展迈入了新的发展阶段。”工委副书记、管委副主任纪韶华在致辞中指出，产业链综合党委要充分发挥“链”动发展作用，助推全区产业集群高质量发展，推动党建与产业链深度融合；帮助企业结成“发展共同体”，让“一条红链”串起“全链同心”；不断推动产业优化布局和转型升级，加快培育更加高端的现代产业体系。直播电商综合党委要充分发挥“新新向党”作用，不断提升党组织在直播电商领域的影响力和号召力；通过搭建党建平台、提供暖心服务，鼓励新就业群体中的党员带动更多从业人员立足岗位、主动作为；始终坚持党建引领，积极谋划发展举措，为直播电商行业高质量发展注入“红色动能”。

记者了解到，根据园区产业特点，海阳市经济开发区管委聚力打造新能源新材料、机械装备制造、毛衫针织、电子信息制造等四条产业链，分别确定了1个链主企业作为“领头羊”，并由班子成员担任链长；以冰兔网络科技有限公司为龙头的电商直播企业借力开发区资源集聚的优势，展示出迅猛的发展势头。开发区管委因链制宜、因企制宜，持续开展“五进一提高”活动，鼓励年轻干部深入企业一线，建立起服务企业发展的“资源”“问题”和“需求”3本台账。

一是建立“资源”台账，通过供应链线上共享平台，累计推介74家企业资讯，实现原材料供应、产品销售、金融服务、人才配备等企业发展所需的配套要素的精准对接。

二是建立“需求”台账，借助党群服务中心求职驿站，收集群众求职和企业用工需求，定期发布招聘公告，累计为183名群众匹配就业岗位。

三是建立“问题”台账，随时搜集企业、职工反馈的问题，以“派单”的方式明确责任领导和责任部室，管委主要负责人定期调度、限期办结，截至目前推动解决企业问题76个。

(庞磊 王维红)



斥资500余万元再添新力量！海阳市人民医院内科楼血液透析室试运营——

每日可供140位患者血透治疗

“感觉更人性化了！这里环境温馨舒适，医护人员很贴心，一切为病友着想。”一大早就新的血液透析室等候上机的患者家属王先生说。

由于血液透析患者持续增加，为尽力满足不同患者透析需求，今年，海阳市人民医院斥资500余万元全力打造一个全新的环境宽敞明亮、温馨舒适、布局合理、功能完善的内科楼血液透析室。

新的血液透析室位于内科病房楼3楼，现开放床位20张，配备先进的德国进口血透机费森尤斯4008S 18台，血滤机5008S 2台，采用吉隆全自动透析浓缩液集中供应系统，康德威水处理设备，使血液透析室更加智能化，透析用水更加纯净，透析更加有保障。配合原有的外科楼血液透析室，二者各取所长，并驾齐驱，将设备功能最优化，患者利益最大化，最大限度的满足于患者。目前医院的血液透析室床位已达70张，一天可为140位患者提供血透服务，是海阳市规模最大、设备最齐全、抢救设施最完备的血液透析室。

据了解，海阳市人民医院目前开展的治疗项目包括：血液透析、血液透析滤过、连续性血液净化、血液灌流等血液净化疗法。采用临床治疗与血液净化相结合的治疗手段，为大量急、慢性肾衰竭患者生命保驾护航。

(庞磊 张渭)



徐家店派出所服务群众零距离——

户籍窗口开到残疾人家门口

为解决特殊人群办理身份证件难的问题，海阳市公安局徐家店派出所民警将“窗口”开到家门口主动上门办理身份证件，用真诚、贴心、细致和热情，为群众提供暖心服务。

近日，海阳市公安局徐家店派出所户籍民警在日常办公中，接到了一位辖区群众的求助电话。这位群众告诉民警，自己儿子王先生是一名残疾人，因为身体原因，一直在家坐轮椅无法外出，近两天在办理低保过程中，发现儿子王先生的身份证已经到期，需要重新办理新的身份证件，但是王先生本人亲自到派出所办理身份证是一件非常困难的事情，无奈之下，只好联系户籍民警，

抱着试试看的态度，询问此事是否有好的解决措施。

户籍民警在了解事情原委后，立即携带拍照设备和指纹采集设备，专程驱车赶到王先生家中为其办理身份证件。在办理过程中，户籍民警详细登记了王先生的相关信息，按照证件照的标准，认真帮助王先生调整好坐姿，经多次拍摄，终于为王先生采集到符合要求的理像照片。

临走时，民警表示，等身份证办理下来后，会在第一时间将身份证件送到王先生手中。对此，王先生心中十分感激，握着民警的手一再表达谢意。

(庞磊 高家宝)



海阳出动执法人员12人次，对旅游度假区砖混结构房屋、铁皮棚等2处面积100余平方米违法建筑依法拆除——

近日，海阳旅游度假区执法中队联合辖区派出所、黄海社区依法对蓝海国际违法建筑进行拆除，此次拆违共出动执法人员12人次，对砖混结构房屋、铁皮棚等2处面积100余平方米违法建筑依法拆除。

在拆违现场，执法人员拉起了警戒线，劝离无关人员，同时对房屋前后左

右巡查，保证无群众逗留，确保群众安全和拆违工作有序进行。此次拆违采取违建户自拆、度假区综合执法主拆，机械协同合作的拆除方式，伴随着挖掘机的轰鸣声，2处违法建筑被有序拆除。

据悉，通过前期摸排核查，确定蓝海国际楼前范围内相关建构筑物未依

有违建，必“亮剑”

下一步，海阳市将持续对违建开展巡查，做到发现一处查处一处，对违法建筑坚持“零容忍、零增长”，敢于向违建“亮剑”，以“铁的决心、铁的手段、铁的纪律”整治拆违，切实提高城市“颜值”和增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

(庞磊 高一凡)

烟台市安全生产总指挥部督导组赶赴海阳开展燃气安全督导检查

7月25日，烟台市安全生产总指挥部督导组一行到海阳督导燃气安全生产工作，对燃气企业安全生产资料、现场设施及居民用户、餐饮用户、食堂等燃气用户进行督导检查，强化主动服务意识不断优化营商环境，切实保障用气安全。

督导行动中共抽查燃气企业2家，居民用户12家，餐饮用户5家，食堂2处。根据清单事项排查出的隐患当场登记，迅速开展整改；对于本轮督导清单中未体现但检查中发现的不足，执法人员出具文书，提醒燃气企业完善安全生产资料、做好场站设

施维护工作。行动中，检查人员对照清单逐项排查，发现个别餐饮店存在气瓶间通风不到位、设施安装不完善、操作流程不清晰、使用可调节式调压阀等问题，现场登记排查问题清单，并耐心指导餐饮店责任人“改什么”“怎么改”。

同时，检查人员现场向经营者讲解燃气安全使用知识和相关法律法规，要求经营者落实安全主体责任，严格按照燃气使用标准，做到定期自查、立即整改，从源头上消除安全隐患。

(庞磊 杨昊)

省科技厅等单位来海阳调研航空航天产业发展——做大做强航空航天产业

日前，省科技厅高新区、齐鲁空天信息研究院导遥融合研究室及烟台市科技局等单位相关负责人一行11人来海阳市就航空航天产业发展调研。

调研组一行先后考察了空天信息研究院、山东长征火箭有限公司、九天行歌(山东)航天科技有限公司、卫星数据产业园并召开了座谈会，详细了解了海阳市航空航天产业市场效益、技术革新、政策配套、未来规划等情况。

(庞磊 陈骅绮)

海阳经济开发区对园区危化企业开展汛期检查——严防安全生产事故发生

7月28日，海阳经济开发区深入园区危化企业开展汛期安全生产专项检查。

当天，检查人员先后深入山东路油第二加油站、中石化第二十一加油站等2家加油站和烟台坤益液晶显示材料有限公司等4家一般化工企业，重点对企业汛期应急物资储备、汛期应急预案、汛期应急演练、防雷防静电设施、全员安全生产教育和培训、隐患排查整改、从业人员是否严格执行各项安全生产规章制度和操作规程等情况进行检查，督促企业严格落实《关于认真做好夏季汛期全省危险化学品安全生产工作的通知》，认真查找薄弱环节和

(庞磊 侯志华)

发城镇开展危化品企业有限空间专项检查工作——确保安全设备正常运行

为加强辖区内危化品企业有限空间作业安全管理，防范和遏制有限空间作业事故发生，结合海阳市有限空间作业安全专项整治行动，8月2日，海阳市发城镇应急办对辖区加油站有限空间进行了安全检查。

应急办工作人员重点检查了各加油站专项安全管理台账、安全警示标识设置、安全教

(庞磊 于鹏)

行村镇深化“大学习、大培训、大考试”专项行动——提升从业人员安全素质

8月1日，行村镇组织工作人员深入企业，逐家督促其按照前期下发的《关于开展行村镇2023年度工矿商贸企业安全生产“大学习、大培训、大考试”专项行动的通知》要求，组织全体从业人员持续开展自主学习。企业主要负责人、安全管理人员有针对性地根据下发的题库深入学习。

安全培训是安全生产最重要的基础性工作之一，是提升从业人员安全素质、消除隐患、预

(庞磊 张琛)

发城镇统战、民族宗教政策法规宣传进集市——引导群众知法懂法守法

8月3日，海阳市发城镇在发城大集上组织开展统战、民族宗教政策法规进集市宣传活动。

工作人员通过悬挂宣传横幅、提供现场咨询、发放宣传册等形式向群众、集市摊主介绍《山东省宗教事务条例》《山东省民族工作条例》，教育引导广大群众遵守党的民族宗教政策，做知法、懂法、守法公民。

活动中，一共发放宣传页100余份，现场解答群众问题

(庞磊 包智先)